

23.03.2023р.

Уповноважені банки за списком

Роз'яснення за оновленою Програмою «Доступні кредити 5-7-9%»

У зв'язку із численними зверненнями Уповноважених банків, надаємо додаткові роз'яснення за Програмою "Доступні кредити 5-7-9%" (далі - Програма) щодо змін, внесених відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023р. № 229 (далі – Постанова), яка набрала чинності 17.03.2023р.

1. Кредитування та надання державної підтримки за Програмою

Кредити, за якими може бути надана державна підтримка, не обмежуються лише пріоритетними напрямками оновленої Програми та можуть бути надані на інвестиційні цілі та фінансування оборотного капіталу суб'єктів підприємництва (далі – ММСВП) поза межами пріоритетних напрямів.

2. Пріоритетний напрям Програми - фінансування суб'єктів підприємництва — сільськогосподарських товаровиробників для провадження сільськогосподарської діяльності.

Максимальна сума кредитів за діючими кредитними договорами суб'єктів підприємництва (ММСВП) – с/г товаровиробників (разом з учасниками групи пов'язаних з ними контрагентів) за всіма компонентами Програми не повинна перевищувати 90 млн.грн. Наприклад, ММСВП с/г товаровиробник (разом з ГПК) може мати діючі кредити в рамках Програми у загальній сумі 60 млн.грн. (інвестиційний, антиковідний, рефінансування, підтримки посівної компанії та антивоєнний) та не обмежується у можливості отримати додатковий кредит у сумі до 30 млн.грн. за даним пріоритетним напрямом Програми.

Крім видачі нового кредиту строком до 31.03.2023, можливо також продовження строків/лонгація діючих кредитних договорів ММСВП в рамках даного пріоритетного напрямку Програми до 31.03.2023. При цьому суб'єкти середнього та великого підприємництва — сільськогосподарські товаровиробники мають здійснити погашення основної суми діючого кредиту (за період його дії) в будь-якому розмірі (не обмежуючись 25 відсотками). Для суб'єктів мікро та малого підприємництва вимога щодо погашення основної суми кредиту не застосовується.

3. Зміни умов діючого кредитного договору з ММСВП (істотні умови).

У разі внесення змін у діючий кредитний договір в рамках Програми, які не пов'язані зі збільшенням суми та/або терміну та/або процентної ставки по кредиту ММСВП (ковенанти, реквізити осіб, структура забезпечення та інше), відсутня необхідність оновлювати умови кредитування за діючими кредитними договорами ММСВП в рамках Програми у відповідності

до оновлених умов/обмежень (в т.ч. базову та компенсаційну процентну ставку), встановлених Програмою, Постановою та Договором про співробітництво.

Оновлені умови фінансування мають бути застосовані/відображені в кредитних договорах ММСВП у випадках зміни істотних умов (збільшення суми та/або терміну та/або процентної ставки по кредиту) по діючим договорам та видачі нових кредитів в рамках Програми.

У разі відсутності вищезазначених істотних змін, кредитні договори продовжують діяти на тих умовах Програми, які діяли на момент їх укладення (підписання), до кінця строку дії відповідного кредитного договору в рамках Програми.

4. Пролонгація діючого кредитного договору ММСВП за пріоритетним напрямом.

Пролонгації діючих кредитів ММСВП в рамках пріоритетного напрямку Програми, наданих для фінансування оборотного капіталу строком до 12 місяців, може здійснюватися лише за кредитними договорами **термін яких закінчується у 2023 році**, які були надані в рамках компонентів Програми – антиковідний, рефінансування та антивоєнний, з одночасним прийняттям ММСВП оновлених умов Програми та з обов'язковою відповідністю ММСВП вимогам пріоритетного напрямку – ММСВП, які **проводять** господарську діяльність та/або виробничі потужності яких **розміщено (було розміщено)** на територіях, включених до переліку територій, на яких **велися** бойові дії, та/або на територіях, які **були тимчасово окуповані** Російською Федерацією. У випадку віднесення території до категорії «території активних бойових дій», пролонгація діючих кредитних договорів за пріоритетним напрямом та видача нових кредитів в рамках Програми заборонена.

5. Кредитування ФОП

Не виключається можливість кредитування (з наданням фінансової державної підтримки у вигляді компенсації процентів) фізичних осіб-підприємців, у т.ч. ФОП, що відповідають критеріям Програми (річний дохід яких від будь-якої діяльності не перевищує 50 млн. гривень, належить до діючого бізнесу та не є учасником групи пов'язаних з ним контрагентів, крім суб'єктів господарювання, зареєстрованих як фізичні особи — підприємці, кількість яких не може перевищувати п'яти осіб), на стандартних умовах Програми, що передбачають можливість надання кредитів Уповноваженими банками із встановленням базової процентної ставки з урахуванням сегменту суб'єкта підприємництва (3М UIRD + 11, 9, 7 процентних пунктів) та компенсаційної процентної ставки 5, 7, 9 відсотків річних.

У такому випадку співпраця з фізичними особами-підприємцями, у т.ч. ФОП, що відповідають критеріям Програми, передбачає можливість:

- кредитування на усі цілі, визначені Програмою для фізичних осіб-підприємців відповідного сегменту, у т.ч. інвестиційні та/або фінансування оборотного капіталу;
- отримання кредиту (заставного та/або без заставного), у сумі, що не обмежується 3 млн.грн., в т.ч. надання кредиту на інвестиційні цілі та/або фінансування оборотного капіталу;

6. Право на отримання державної підтримки у разі наявності прострочки

Пункт 29 Постанови актуальний лише для випадків, коли термін кредитного договору не закінчився та якщо кредитний договір не було пролонговано.

Якщо ж кредитний договір закінчився по терміну та не був пролонгований, в такому випадку компенсація процентів припиняється з дати закінчення кредитного договору. Погашення протягом 15 днів або більше (на період дії військового стану) не дає право ММСВП на отримання державної підтримки за період після закінчення терміну кредитного договору.

п.29: «Надання Фондом державної підтримки суб'єкту підприємництва шляхом часткової компенсації відсотків зупиняється у разі порушення суб'єктом підприємництва більше ніж на 15 календарних днів зобов'язання

за кредитним договором щодо своєчасного повернення кредиту (частини кредиту) та/або щодо своєчасної сплати суб'єктом підприємництва частини нарахованих відсотків за кредитом у розмірі компенсаційної процентної ставки. Виплата компенсації відсотків з урахуванням вимог абзацу сьомого пункту 23 цього Порядку відновлюється у разі погашення суб'єктом підприємництва заборгованості за кредитним договором або здійснення уповноваженим банком та суб'єктом підприємництва реструктуризації простроченої ним заборгованості за кредитним договором. За період зупинення надання державної підтримки суб'єкту підприємництва шляхом Виплати компенсації відсотків така компенсація не виплачується та державна підтримка за цей період не надається.

У період воєнного стану в разі порушення суб'єктом підприємництва умов кредитного договору виплата компенсації відсотків зупиняється, але такий суб'єкт підприємництва не втрачає право на її отримання, яке може бути реалізоване відразу в момент погашення простроченої заборгованості за кредитом. У такому разі компенсація відсотків виплачується за увесь прострочений період з урахуванням вимог абзацу сьомого пункту 23 цього Порядку.»

Виконавчий директор ФРП



А.О. Гапон

Вик.:
Є.О. Глаус
067 366 69 69

1911

1911

1911